
 

 + مسائل سهلة الحل تجميع اخوكم بعيد النظرهـ المسائل الى تنحل بالحاسبة

 

 

 احسب المدى للمبيعات الشهرية  

 اقل قيمة -الحل / المدى = اكبر قيمة 

 9الجواب =   9=  3 - 21نقول  3واقل قيمة  21اكبر قيمة عندنا 

 سؤال على الجدول الى فوق 

 السؤال احسب الوسط الحسابي 

 الحل بالحاسبة /

 

mode يطلع عندنا عمودين ندخل الارقام  2  ثم 3 ثم 

3  =5  =8 =3  =6  =4  =21  =5  =4  =3  =7  =9= 

 5775=   )اكس وفوقة خط ) 1وثم  var)) 5نختاررقم   2ثم  shiftثم      AC ثم

 

 

 قم بحساب الانحراف المعياري والتباين للجدول اعلاه 

 

 بالحاسبه الحل /

mode يطلع عندنا عمودين ندخل الارقام  2ثم   3 ثم 

3  =5  =8 =3  =6  =4  =21  =5  =4  =3  =7  =9= 

 2..178=  4وثم  var)) 5نختاررقم   2ثم  shiftثم      AC ثم

 2..178الانحراف المعياري = 

 1وعليه X المعياري وتلقون علامة التربيع في الحاسبه  الانحرافنربع 

 7784.9يطلع لنا التباين = 

 سؤال

 سؤال

 سؤال



 

 

 

اعداد الجدول بطريقة الصحيح  بالأصحقبل كل شي نرتب الجدول بطريقة هذي او  

 عشان نقدر نطلع الحل الصحيح 

 نبداء بترتيب 

(1.  +3.  / )1  =15 

(3.  +4.  / )1  =35 

(4.  +5. / ) 1  =45 

(5.  +6.  / )1  =55 

 نبداء الحل الان على الاسئلة التالية 

 اوجد الوسط الحسابي و الانحراف المعياري و التباين للجدول اعلاه 

 بالحاسبة /

 2ثم  4ثم سهم تحت ثم  MODEثم  shiftاول خطوه للحل هي  

 =55=  45=  35=  15ثم ندخل الارقام وهي  1ثم  1ثم  shiftثم 

 .1=  .5=  .3=  .2وندخل فيها التكرارات freq والخانه الثانيه هي

 4171717= 1ثم  ( var)  5ثم  2ثم shift ثم AC نضغط على

 4171717الوسط الحسابي = 

 8761=  3ثم  5ثم  2ثم  shiftالان نطلع الانحراف المعياري طبعاً نكمل على الحل نضغط 

 8761الانحراف المعياري = 

 .74738=  1وعليها Xواخر شي نبي نطلع التباين بضغط على التربيع الحين 

 .74738التباين = 

 

 

 

 

 

 سؤال



 

 

 السوال اوجد المعامل الارتباط الخطي )بيرسون (

 الحل بالحاسبة / 

 1ثم  3ثم  MODEنضغط  

 ندخل الارقام 

1  =3  =1  =7  =6  =5  =2. =25  =4  =22  =9  =8 = 

 يمين وبعدين سهم تحتثم نضغط سهم 

2.   =21 =9  =1  =28  =29  =16  =33  =28   =11 =25  =27 = 

 787564.=  3ثم  7ثم  2ثم  shiftثم    AC ثم تضغط

 

 

 ؟XعلىY اوجد  معادلة الانحدار

 

MODE    1ثم  3ثم shift  1ثم  2ثم 

 ثم ندخل الارقام 

21  =9 =24  =6=5=7=2.=2.=5=8= 

 سهم يمين ثم سهم تحتثم نضغط 

9=7=2.=5=3=7=8=2.=4=6= 

 78.22.=  2ثم  7ثم  2ثم  shift ثم AC ثم نضغط

 

 bاوجد 

 7727.=  1ثم  7ثم  2ثم  Shiftنضغط 

 

 

 

 سؤال

 سؤال

 سؤال



 

 قمنا بعملية ضرب بطريقة المقص

1.  *36  /71  =2. 

36 *3.  /2.  =2.8 

 صار عندنا مجهولين 

 244=  .36 - 126= 2.8 + 36+  71نجمع 

جمعنا الارقام الى ظهرت عندنا  .36ليه سوينا كذا الزاوويه معروفه عندنا 

نكمل  244وطلع المجهول الاخير طيب عرفنا المجهول وهو  .36ونقصناها من 

 الجدوول

244 *3.  /2.8  =4. 

 كذا حنا عبينا الجدول بطريقة الصحيحه الحين نجي للاسئلة عليه 

 سنه  15من خلال الجدول اوجد عدد الممرضات ذات عمر 

  .2الجواب طلعناه وهو 

 سنه هي  .3الزاوية المركزية المناظره لعمر 

 2.8الجواب طلعناه وهو 

 

 

 

 من خلال البيانات التالية قيمة المدى تساوي 

 سؤال

 سؤال

 سؤال



 .5=  5 - 55الجواب 

 

 فأقل  94الطلاب الحاصلين على  اوجدعدد

  91 93و  94فأقل يعني ناخذ عدد الطلاب في العمود  94قال هنا 

 7طلاب  الجواب يعني  7عددهم طلع عندنا 

  94اوجد عدد الطلاب الحاصلين على درجة اقل من 

 91و  93يعني ناخذ الطلاب في العمود   94هنا قال عدد اطلب اقل من 

 طلاب  4الجواب هو  4نا عددهم طلع عند

 

 

 نبداء بالحل بس قبل نسوي لهم جدول بطريقة هذي 

 

 ماهو احتمال ان لايتعرض شخص لحادث هو 

9  /3.  =.73 

 عادي  3تلاحظن في اسئلة العام انه كاتب صفر بعد 

 ماهو احتمال ان يحدث حادث واحد على الأكثر 

 الحين نجمع الحوادث الى احتمال تحصل  الأكثرقال حادث واحد على 

 سؤال

 سؤال

 سؤال

 سؤال



 767.بتقريب يصبح  7666.=  .3(/9+22)

 

 ماهو احتمال ان يحدث حادث واحد على الأقل

 نفس السؤال السابق نحل

    77.=  .3( / 3+ 7+ 22وهي ) 

 

 

 

 

 هي Bالنسبة المئوية لمبيعات الشركة 

9.  /36.  =.715 

 715.الجواب = 

 معاً هو Dو  Aعدد اللعب التي باعتها الشركتان 

  .36ونقصها من C و   Bنجمع 

36. - (9.  +6.  = )12. 

 نبداء بالعدد الاكبر عشان مايطلع سالب

 .36والزاويه  ..54وعندنا عدد معلوم وهو  .12الحين طلعنا الزاويه وهي 

 نسوي طريقة المقص      

  54..  *12.  /36.  =325. 

 سؤال

 سؤال

 سؤال



 .325الجواب هو 

 

 سوال مهم وينحل بالحاسبه وطريقة سهله 

إذا كان لدينا مجموعة من الطلبة وقدموا على اختبار تحصيلي وحصلوا على 

 : الدرجات التالية

 .25,5,2,.2,.1المجموعة الأولى : 

 9,.9,27,5,1المجموعة الثانية : 

 : التباين الأكبر هيبالرجوع إلى البيانات السابقة , المجموعة ذات 

 . المجموعة الأولى -أ 

 . المجموعة الثانية -ب 

 . كلا المجموعتين متساويتين  -ج 

 . لا يمكن حساب التباين لهذه البيانات -د 

 الحل بالحاسبة 

ومن ثم نضغط على  shift بعدها نضغط على زر (on ) أول شي نشغل الحاسبة

 2رقم 

 1Dataتظهر لنا قائمة نضغط على زر 

يظهر لنا جدول الآن نسجل بيانات المجموعة الأولى وبين كل رقم ورقم علامة 

  .1=.2=25=5=.2يساوي 

 3ثم  ( var )5ثم  2ثم  shift ثم نضغط على  AC بعد أن ننتهي نضغط على زر

 57.9اللي ظهر لنا الآن هو الانحراف المعياري = 

يعني نربع ثم =  x2 نضغط على والتباين هو تربيع الانحراف المعياري يعني الآن

 16يطلع لنا 

 3271المجموعة الثانية نفس الخطوات في المجموعة الثانية يظهر لنا تباين 

 إذاً الجواب رقم ) ب( المجموعة الثانية هي ذات التباين الأكبر

 

 

 

 

 

 

 

 

 سؤال



 

 

 

 من خلال الجدول قيمة التباين تساوي 

 الحل بالحسبة 

 نرتب الجدول اول شي بطريقة هذي ليسهل الحل 

 بدون الاشاره السالبة 

 (5  +25  / )1  =2. 

 (25  +15  / )1  =1. 

 (15  +45  / )1  =35 

 (45  +55  )1  =5. 

 2ثم  4ثم سهم تحت ثم  MODEثم  shiftاول خطوه للحل هي  

 = X  01 = 01  =53  =31 نكتب الآن في العمودثم  1ثم  1ثم  shiftثم 
 =FREQ01  =51  =01  =01 الآن نكتب في عمود

طبعاً هذا الانحراف المعياري  21718 = 3ثم  5ثم 2ثم shift ثم  AC نضغط على

 252نقوم بعملية التربيع ليظهر التباين لنا = 

 ال على الجدول اعلاه جد المتوسط الحسابيؤس

 17=  1نضغط بعدها (   var ) 5لـ  نوصلنفس الخطوات الى فوق لاكن بعد ما 

 

 

 

 

 

 سؤال

 سؤال



 

 معدل التزايد في الكهرباء يساوي

 الحل بالحاسبه /

MODE    1ثم  3ثم shift  1ثم  2ثم 

 ثم ندخل الارقام 

21  =9 =24  =6=5=7=2.=2.=5=8= 

 ثم نضغط سهم يمين ثم سهم تحت

9=7=2.=5=3=7=8=2.=4=6= 

 7727.=  1ثم  7ثم  2ثم  shift ثم AC ثم نضغط

 

 

 السؤال سهل جداً وحرام نغلط في اشياء سهله نزلته للفائده

 

 سؤال

 سؤال



 

 

 

 

 

 

 

 

سؤال

 
 سؤال 

 سؤال

 سؤال



 

 

 

 

 

 الحل بالحاسبة سهل جداً 

modeندخل الارقام  2ثم   3 ثم 

 677يتقريب =  6767=  3وثم  var)) 5نختاررقم   2ثم  shiftثم      AC ثم

 

 

 

 

 

 سؤال

 سؤال

 سؤال



 

 سهل جداً  بالحسبةالحل 

mode ندخل الارقام  1ثم   3 ثمX   و Y 

 =5=3=4=1=2=  سهم يمين ثم سهم تحت 2=5=4=1=3

 -71.=  3 ثم 7نختاررقم   2ثم  shiftثم      AC ثم

 بعد العداد  .مايهم اذا كان في الاختيارات 

 

 

 

 

 على الاسئله السهل الى يمكن نقفل عنها وتجي بالاختبار سؤال سهل جداً ركزو

 سؤال

 سؤال



 

 الحل بالحاسبة 

 قال فئة وتكرار بالجدول طيب اول شي علينا نرتب الجدول بطريقة الصحيحه وهي

 بدون الاشاره السالبة مثل ما قلت قبل

(6 +2.  / )1  =8 

(2.  +21 / )1  =22 

 (21  +24  / )1  =23 

 (24  +28 / ) 1  =26 

 الحين نبداء بالحل

 2ثم  4ثم سهم تحت ثم  MODEثم  shiftاول خطوه للحل هي  

 =26=  23=  22=  8ثم ندخل الارقام وهي  1ثم  1ثم  shiftثم 

 .2=  21=  .1=  8وندخل فيها التكرارات freq والخانه الثانيه هي

 17519= 3ثم  ( var)  5ثم  2ثم shift ثم AC نضغط على

 17519الانحراف المعياري = 

 21=  1ثم  5ثم  2ثم  shiftطبعاً نكمل على الحل نضغط  الوسط الحسابيالان نطلع 

 21=  الوسط الحسابي 

 ..2من القانون الانحراف المعياري / الوسط الحسابي *

 1272بتقريب =  127.7=  ..2*  21/  17519

 

 سؤال



 

 

 وايضاً له حل بالحاسبه 

 1 ثم 3مود ثم 

 6=  2ثم  5ثم  2ثم شفت  AC= ثم 9=3=1=8=4= 26ندخل الاعداد 

 

 

 سؤال سهل ركز على الاسئلة السهله

 

 

 

 

 

 (عمر  اخوكم بعيد النظرهـ )

 سؤال

 سؤال


